

Magyar állampolgár a budapesti Vietnami Nagykövetségen beszerezhető vízummal és tartózkodási engedéllyel utazhat Vietnámba. A vízumkérelem benyújtásakor és annak átvételekor fordítsanak figyelmet arra, hogy a [Vietnam vízum](#) a kért tartózkodási időre szóljon, mert annak meghosszabbítása Vietnámban nehézségekbe ütközik. A vízumkérelem elbírálása általában 5 munkanapot vesz igénybe. A vietnami határon vízumkérelem benyújtására csak rendkívüli méltánylást érdemlő esetekben (pl. súlyosan beteg hozzátartozó meglátogatása) van lehetőség. A vízum iránti kérelem benyújtásakor az alábbi okmányokat kell csatolni: 2 db kitöltött vízumkérő lap 2 db fénykép útlevél (érvényessége legalább a beutazás napjától számított további hat hónapig tartson) a vietnami beutazás okát, célját igazoló okirat (ha van). [Vietnami vízumot](#) csak az kaphat, aki ún. előzetes vízummal rendelkezik, amit a vietnami Emigrációs Hivataltól kell kérni. Ezt valamely vietnami idegenforgalmi cég, vietnami meghívó, partner vagy a Vietnámi Szocialista Köztársaság budapesti nagykövetsége kérheti az illetékes vietnami szervtől. A Vietnámba történő belépéskor statisztikai és vámúrlapot kell kitölteni, amelynek másodpéldányát a kiutazásig meg kell őrizni és a kilépéskor le kell adni. Elvesztése esetén pénzbüntetést kell fizetni, továbbá hasonló űrlapot kell újra kitölteni.

Egészség: A Vietnámba való utazáskor hivatalosan nincs szükség oltási bizonyítványra, ez alól kivételt képeznek az egyes afrikai és dél-amerikai országból érkezők. Oltást ennek ellenére célszerű kérnünk a szakorvosoktól, elkerülendő a komolyabb fertőzéseket. Tífusz, Hepatitisz A/B és agyhártyagyulladás ellen ajánlott az oltás, ezeken felül orvosi tanácsra érdemes antibiotikumokat, széntablettát, szűnyogirtót magunkkal vinni. A szükséges oltásokról részletes tájékoztatót a Tisztiorvosi Szolgálat bárkinek ad. Ivóvíz, ételek: Vietnámi utazásunk során - a legtöbb ázsiai országhoz hasonlóan - tartózkodjunk a csapvíz fogyasztásától, mert súlyos fertőzéseket okozhat. A boltokban többféle jó minőségű palackozott víz kapható, legjobb, ha mindig tartunk magunknál egy-egy üveggel belőlük. Az éttermekben a különböző italokat sem tanácsos jégkockával inni, ugyanis a jeget csapvízből készítik, így a jeges italok fogyasztása is veszélyes lehet. A palackozott italok (sör, égetett szeszes italok) nyugodtan fogyaszthatók. A vietnámi konyhaművészet a kínai és a francia konyha stílusjegyeiből áll össze, de természetesen magán viseli a tipikus vietnámi jellegzetességeket is. A vietnámi ételek általánosságban közepesen fűszeresek és a fogásokhoz sokféle szószt, fűszereket és zöldségeket szolgálnak fel. Minden vietnámi étel alapja természetesen a rizs. A vegetáriánusok is könnyen megtalálhatják a kedvükhöz való ételt Vietnámban. A húsmentes ételek rendszerint buddhista hatásra készülnek, többféle ismert vagy egzotikus zöldséggel és tofuuval.

Biztonság: Vietnám a térség országai közül az egyik legbiztonságosabb a külföldi utazók számára. Az ország a gazdasági nyitást követően kiemelten figyel a turizmus fejlesztésére és az ide látogatók biztonságára. A nagyobb városokban, elsősorban Ho Chi Minh városban és kisebb részben Hanoiban ugyanakkor előfordulnak zsebtolvajok a forgalmasabb helyeken, ezekre fokozottan figyeljünk! Vietnámi magyar nagykövetség - Új Delhi 360 Kim Ma Street, Daeha Business Center, 12th floor. Ba Dinh District, Hanoi VIETNAM (Hanoi - P.O.Box 18) Telefon: (844)-771-5714, -771-5715, -771-5718 Ügyelet: Mobil: (84) 90340-9660 E-mail: sales@getvietnamvisa.com